



IEO兴起，换汤不换药

我们知道，币圈交易脱胎于IPO（首次公开募股）、经历了ICO（首次代币发行、IF O（首次分叉发行）与IMO（以矿机为核心的代币发行）.....

最近走红的IEO（Initial Exchange Offering）又是什么？

IEO是指用交易所作为募资平台，向该交易所用户发行（售卖）代币的行为，随后该交易所也会成为该代币在二级市场上的主力交易市场。例如，币安 Launchpad 上以 BitTorrent 为首的一系列项目。

IEO不同于ICO，IEO是以交易所为核心的Token发行，不需要公开募股、不需要空投推广等，可以直接在加密货币交易所上市交易。

一方面是交易所参与了代币募资，该交易所后续也会成为该代币在二级市场上的主力交易所。这就等于直接把该代币的一二级市场打通了。进一步加快了代币上交易所的流程和速度。

另一方面，交易所深度参与项目募资，等于交易所为IEO的项目方提供了背书。

其实IEO早已不是新鲜物种了。

早在去年8月24日，银保监会、中央网信办、公安部、人民银行、市场监管总局在《关于防范以“虚拟货币”“区块链”名义进行非法集资的风险提示》提到，一些

不法分子还以爱西欧、IFO、IEO等花样翻新的名目发行代币，或打着共享经济的旗号以IMO方式进行虚拟货币炒作，具有较强的隐蔽性和迷惑性。